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SCHÜRZE
für 12—14jährige.

Material: 1,5 m Kölsch, I

Knäuel Stickgarn, 4 Knöpfe.
Arbeitsgang: Schürze nach
dem Schnittmuster zuschneiden.

Latzteil und Taschen sowie die Gürtelpartie besticken (siehe
Schnittmusterbogen). Den Latzteil mit dem gleichen Stoff zur
Verstärkung abstürzen, mit Ausnahme der unteren Kante.
Träger nähen, fertige Breite 3 cm. Am untern Teil der Schürze
beidseitig oben von o bis o einreihen; unten den Saum und
seitlich die Kanten nähen. Beim Mittelteil überall 1 cm Kante
umbiegen, auf den Latzteil aufheften und annähen. Den
untern Teil der Schürze oben an die Mittelpartie schieben, das

Eingereihte schön verteilend, und annähen. Beidseits reicht
das Mittelteil ca. 12 cm als Gürtel über das Unterteil hinaus.
Auf der Rückseite das Mittelteil mit dem zweiten zugeschnittenen

Stoffstück zur Verstärkung abstürzen. Die Taschen
annähen. 4 Knopflöcher anbringen und Knöpfe annähen.
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